

网友预言2.58亿巨奖成真

彩民倡议:以后十一黄金周去河南买彩票

3.59亿元大奖一周年之际,双色球大奖再次砸中河南。驻马店一彩民中得双色球10116期54注头奖中的50注,奖金高达2.58亿元。

有彩民发现诞生在驻马店的大奖,几近是一年前诞生在安阳的3.59亿大奖的“山寨版”,两张彩票的打票时间,投注方式非常相似,有网上“神帖”在10月3日晚间就预言,河南可能诞生亿元级别的大奖。

“河南彩民运气真好”

“以后‘十一’长假可以增加一个必会火爆的旅游项目,那就是组织全国各地的彩民来河南观光旅游,此外还要找个投注站买彩票。”看完10月5日当天的开奖之后,彩民“大厨”有了这个“想法”。

在他看来,2.58亿大奖就像是3.59亿大奖的“山寨版”,两次大奖都是在“十一”黄金周期间投注,安阳的那位彩民投注时间是10月8日,驻马店这位彩民投注时间是10月5日,而且都是下午买的彩票,去年的巨奖投注时间是14时55分,今年的是14时23分,前后相差就半小时。

不仅如此,两人用的都是掏空奖池的投注,这次大奖过后,双色球奖池迅速被降到4336万。

如此巧合让不少彩民感觉前无古人,但没人敢说“后无来者”。

“彩票玩的就是巧合的魅力,谁知道会不会还有巨奖砸中河南,不过我感觉河南彩民的运气不是一般的好。”彩民“大厨”说。

网友“预言”大奖诞生

某网站的双色球吧里,也出现了一个让彩民们膜拜的“神帖”,大奖开出前两天,帖子不仅预知了将会涌现亿元级大奖,还将河南列为大奖可能诞生的四个省份之一。

10月3日晚上11点11分,一位网友发帖预言说,“又有人要中3亿了”,“10115期无一等奖,奖池又快3亿了。河南三亿多,上海两亿多的大奖,都

是在奖金池超过3亿的时候出现的。立帖为证,一月之内必出亿级大奖。”

10月4日早上7点多,有网友跟帖说,如果不出意外,肯定要出大奖了,而大奖可能又是深圳、珠海、贵州、河南那边的。

不过,这个帖子“预言”应的速度超过了楼主的预期。在10月5日晚上11点开奖后,这个本来已经沉到海底的帖子被彩民打捞了出来,随后此帖被关注巨奖的彩民和网友不断用跟帖的方式“人工置顶”。

短短的几天时间这个帖子已经有了8页多的跟帖,不少人都是慕名来“膜拜”楼主的料事如神。

河南将会公布兑奖进展

根据《彩票管理条例》规定,大奖得主应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票及本人身份证到河南省福利彩票发行中心办理兑奖手续。

前日,河南省福利彩票发行中心相关负责人表示,现在尚未接到大奖得主申报兑奖,将及时向社会各界公布事件相关进展情况。

超四成网友:难以置信

您如何看待河南一彩民中2.58亿巨奖?截至发稿,有近3.3万网友参与某门户网站调查,其中46.2%的人认为“奖金过高,难以置信”,而在“您认为中国彩票下一个巨奖新纪录会是多少?”的调查中,有73.1%的网友相信会有“单人中奖超5亿元”,另外有26.9%的人则认为会出现“单人中奖超10亿元”。

综合

彩票巨奖缘何偏爱河南?

网友提出三大质疑

两次大奖是同一人中的?

新浪太原网友:这期驻马店的大奖得主和安阳的3.59亿是同一个人!不信你们查查!肯定是同一个推手运作了上次巨奖,嫌不过瘾又弄了这次巨奖。不信你仔细看看这些雷同:

中奖地点:河南(安阳、驻马店);时间:10月(10月5日14时23分36秒、10月8日14时55分05秒);中奖号码:均为热号。

一百元买彩,你会做50倍投吗?

腾讯山东网友:为什么两

次出大奖都是一百多元倍投中,这运气也太好了吧?为什么不是五六百元买彩中奖。换了你,你会花100元全都买一个号,动不动就做五十倍的倍投吗?如果出现一次还有人信,每次都是这样,太玄乎了吧?

奖池一过亿,就被一人掏空?

腾讯无锡网友:怀疑!为什么每到奖池超亿时,必有人中巨奖,而且是如此巨大。建议公安机关介入调查,要求在截止时间一到即刻开奖,并立刻报出当期所投注总金额,并由公安部立案备档,对福彩的账户进行监控。

综合

》现场追访

得主尚未领奖

驻马店全市彩站被要求庆贺一周

不少人想沾喜气

7日下午,出了2.58亿大奖的投注站前,引来了不少想沾点喜气的人。

“只能说,福彩销售额比没出大奖前好一些。”投注站老板叶青建显得很谦虚,但后面报出的销售额又让他的谦虚露出馅。

在投注站的门口,还搭着两个“中国福利彩票”的帐篷,下面摆放着两三张桌子,正销售着即开型福利彩票。销售人员见人就问:“2.58亿的大奖都开出来,老板,要不要来试试手气?”

“现在有其他福彩销售点也来沾喜气了。”叶青建笑着说。

“7日刚下的通知,要求市区所有福彩投注站都悬挂大红色的祝贺条幅,从8日上午开始,每个投注站每天都燃放鞭炮,一直庆祝一个星期。而且,在驻马店所有商场等人流集中场所,都安装了滚动字幕的流动传媒,对福利彩票进行宣传。”

“记不清是谁中了大奖”

7日下午4时许,记者赶到驻马店文明路与文化路交叉口。在路口的西北角,隔着老远就看到路边的大红色拱门,拱门上方挂着横幅:热烈祝贺我市彩民喜中

2.58亿元大奖!

5日销出2.58亿大奖的是投注站销售员侯先生,他今年40多岁,又高又瘦。

他说,这个投注站是他的亲戚开的,他和爱人在这里帮忙,两人轮流坐守东西两边进行体彩和福彩销售。

记者采访期间,这家彩票投注点堪称生意红火,店面里坐着十几个买彩票的人,还不断有人进出。

“那个中2.58亿的人,你认识吗?对他有什么印象?”

不仅频繁采访的记者这样问,一些前来买彩票的人也忍不住好奇。但侯先生显然已见惯了这样的发问,回答这样的问题有条不紊。

“记不清了,当然只记得是5日下午2点左右卖出去的,那个时间段内,我总共卖了700多块钱的彩票,倍投的也有好几个人呢。”

“50倍投注同一号码,你咋会不注意一下呢?”

“安阳出3.59亿大奖之后,50倍投一注号的人多了,当时根本就没有在意。”

侯先生说,“到底是谁中了2.58个亿,说实话,我也想知道哩,现在这个人还没来兑奖。”

综合

酒店早餐 毒倒34名游客

事发四川海螺沟,1人死亡

昨日上午8时许,途经四川甘孜州海螺沟的多名旅行团游客在食用当地酒店提供的早餐后,身体出现不良反应,目前已经证实其中一名游客在救治过程中因抢救无效死亡。

记者与甘孜州政府联系后获知:据海螺沟景区管理局报告,当日上午泸定县磨西镇明珠花园酒店发现34名游客,8名员工和员工小孩1名,共43人在用餐后出现呕吐、头晕、心跳加快等症状,疑似食物中毒。随后,所有游客被送往泸定县磨西镇海螺沟医院以及甘孜州皮防院等进行抢救。目前,除一名游客因病情严重于送院后不久死亡外,其余42名病人已转到泸定县人民医院接受治疗,生命体征平稳。

甘孜州疾控中心已进行了食物取样送检,具体情况仍需等待检验结果出炉后公布。

此外,省医疗专家已从成都等地赶赴泸定开展救治工作。省疾控中心专家已赶赴当地进行调查,食物取样正在进行进一步检验化验工作。

另据广州媒体报道:送治医院的游客中,有10余人系广州团游客,包括因抢救无效死亡的女游客1名。当地医院一名工作人员说,死亡的广州女游客的丈夫及其孩子也正在接受抢救,一度垂危。

情况发生后,甘孜州州府州长李昌平立即作出指示,安排医疗专家和多个部门立即赶赴现场开展检测和抢救工作。截至记者发稿时,甘孜州州委副书记、州政法委书记李康,副州长张平森已前往泸定县人民医院看望慰问。

综合

美的空冰洗高端产品群十一热卖创新高

国庆黄金周期间的家电市场“争夺战”硝烟四起,各家品牌纷纷使出“杀手锏”,整个家电市场迎来新一轮销售的巅峰。其中,美的变频空调柜机、“凡帝罗”高端冰箱及滚筒洗衣机等明星产品联合“出击”,以“顶级技术、完美品质、更低价格”的领先优势,赢得了消费者的热烈追捧。据南京美的制冷产品销售有限公司总经理何方龙介绍,国庆期间美的空调、冰箱和洗衣机的同比增长分别达到了40%、60%和220%。

何方龙表示,空调、冰箱、洗衣机产品销售的高速增长,主要得益于三个方面:

一是在掌握核心技术的前提下,美的加大节能低碳的高端产品的普及力度,在空调、洗衣机和冰箱各个产品线上推出技术最贴近消费者需求、极具价格竞争力的高端产品,对节能低碳的高端产品普及和市场结构调整,都起到积极的推动作用。

二是多产品联合团购力度的不断加大,有力地激发了消费热情。据

了解,今年以来美的不断推动空调、冰箱、洗衣机等产品的一站式购买、一站式上门保养、一站式售后服务等创新发展模式,获得消费者的广泛欢迎和认可。

三是加大品质保障力度,消除消费者的品质疑虑。4月美的变频空调更宣布所有产品全部享受“十年整机包修”政策,5月针对下乡冰箱,美的推出“十二年包修”政策,免除了消费者的后顾之忧,有力地提升了品牌美誉度,推动了产品的销售。

周瑾

"蓝色经典·天之蓝"创造新经典 CCTV相声大赛颁奖盛典8日举行

国庆佳节期间,洋河“天之蓝”杯第五届CCTV相声大赛以独特的诙谐与智慧,为全国观众们连续送上数场幽默盛宴之后,终于落下了帷幕。本届相声大赛参赛作品形式多样、特点鲜明,有不少段子更是融入了时下备受认可的其他曲艺表演形式,让观众们在德云社的传统相声和海派清口之外听到更多的新意。10月8日晚进行了隆重的颁奖盛典,重量级相声名家齐聚一堂,为观众们献上经典名段。

梦想,成就经典的原动力

不是科班出身的郭金杰能够夺得第五届CCTV相声大赛两项大奖,在很多相声演员前辈看来是不可思议的。在郭金杰看来,正是自己对相声,对曲艺执着的梦想,才有了今

天的得奖。

郭金杰自小便表现出了很高的艺术天赋,尤其热爱曲艺。为了学习相声,家境贫寒的他曾辗转多地艰苦求学,“那时候不管是父母打我、骂我,我还是坚持,当时就觉得为了学相声我几乎可以放弃一切。”在本届比赛前,为了能够更深刻地展现相声表演中的人物性格,他早早地就开始备战,取而代之的是深入民间,了解农民工的现实生活。

在炒作为王的今天,各种娱乐节目层出不穷,为博一时眼球不断降低作品层次,艺人们又将更多精力放在彼此争斗上而非创作本身,真正的经典作品变得屈指可数。人们在反复品评着传统老段子时,更加期待新经典的诞生。“蓝色经典”

冠名此次相声大赛,正是旨在给年轻一代打造一个实现梦想的舞台,倡导人们创造出更多值得铭记与品味的新经典。本届“蓝色经典·天之蓝”杯第5届CCTV相声大赛,因作品题材广泛、内容丰富、演员呈现年轻化等异于往届的特点而广受关注,也是相声界发现新人的重要平台。作为反映国内最高相声表演艺术水平的专业比赛,每两年一届的CCTV相声大赛可谓人才辈出,经典段子层出不穷。著名相声演员杨议、大兵、奇志、李金斗、石富宽等都曾得益于CCTV相声大赛。

品评今年的赛事,我们不难发现,令人捧腹的段子不断涌现,种子明星层出不穷。未来的经典,或许正在本届相声大赛的舞台上孕育着。

全省版

覆盖苏皖

广告热线: 025-84519772、84712849

信息涵盖: 各类公告、启事、招聘、招商、房产、贷款、转让、销售、遗失、寻人、寻物等

●友情提示: 请客户仔细查验对方真实情况, 本栏目广告仅供参考, 不作为承担法律责任的依据!

拍卖信息

湖北嘉隆拍卖公司将于2010年10月29日公开拍卖, 位于国家级开发区黄石市经济开发区黄金山工业新区首个商住地块, 该地块出让面积约100亩, 土地用途为商服、住宅, 起拍价3000万元。有意参加竞买者请与本公司联系。
联系人: 戴先生 13971762280
传真: 0714-6261463

贷款咨询服务

和信: 个人、企业贷款5万-1亿, 外地可。025-66622317

光复投资: 专为各类大中小型及企业和个人解决资金难题, 各类项目投资融资, 20万以上。(区域不限, 免抵押, 手续简便快捷) 不成功不收费。025-68662967

公告